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A  döntésre az SZMSZ szerint hatáskörrel rendelkezik: 

Képviselő-testület 

Az SZMSZ szerint véleményezi:-

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Tényállás és a döntés tartalminak részletes ismertetése 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a  375/2011. 
(IX. 15.)  számú határozatában döntött anti, hogy támogatja az önkormányzat részvételét „Az 
áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés" című, TAMOP —  5.6.1-C-11/1.  kódszámú 
pályázaton (a továbbiakban: pályázat). 
A  Képviselő-testület  375/2011. (IX. 15.)  határozatban úgy döntött, hogy: 

1. támogatja az önkormányzat konzorciumi partnerként való részvételét a Társadalmi 
Megújulás Operatív Program Közép-magyarországi Régió területére kiírt - önrészt 
nem igénylő - „Az áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés" című, TÁMOP  -5.6.1-
C-11/1.  kódszámú pályázaton  30.000,000,-Ft  pályázati összeg erejéig, azzal, hogy a 
támogatási szerződés megkötésére csak abban az esetben kerülhet sor,  ha  a támogatás 
mértéke a projekt elszámolható összes költségének  100%-a, 

2. kötelezettséget vállal a pályázat megvalósítása során a támogatási összeg 
megelőlegezésére, a pályázat utófinanszírozása miatt, az átmenetileg szabad 
pénzeszközök terhére, 

3. előzetes kötelezettséget vállal a pályázat fenntartási időszakára a pályázat lezárását 
követő  3  évig,  2015-2017  évekre, évente  1.000.000,-Ft  erejéig, 
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4. a pályázat megvalósítását a Polgármesteri Hivatal bonyolítja, 
5. felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat  1.  pontjában meghatározott 

pályázathoz kapcsolódó valamennyi dokumentumot aláírja, valamint a tervezetként 
mellékelt konzorciumi szerződést megkösse, 

6. felkéri a polgármestert, hogy a határozat  2-3.  pontjában foglaltakat az önkormányzat 
2011.  évi költségvetésének soron következő módosításakor, a pályázat 
megvalósításának időszaka, valamint a fenntartási kötelezettség időszaka alatt az 
önkormányzat évenkénti költségvetésében vegye figyelembe. 

A  pályázat célja a már áldozattá vált személyek minél hatékonyabb segítése, az áldozatok 
segítésével foglalkozó, a bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami 
kárenyhítésről szóló  2005.  évi CXXXV. törvény alapján működő áldozatsegítő szolgálatok és 
a vele együttműködő hatóságok, intézmények, szervezetek tapasztalatainak felhasználásával a 
bűnmegelőzés, az áldozattá válás megelőzése. Ennek érdekében olyan preventív 
ismeretanyagok készítése képi és írásos formában, amelyeknek a terjesztése időben 
felhívhatja a figyelmet a leggyakoribb bűncselekmények magatartásaira, formáira, ezzel 
hozzájárulva az áldozattá válás, illetve az ismételt áldozattá válás esélyének csökkentéséhez. 

2013.  június  7.  napján átvételre került valamennyi szerződő fél által aláírt, TÁMOP  -5.6.1-C-
11/1-2011-0002  számú, áldozatsegítéssel kapcsolatos pályázat megvalósítására irányuló 
Támogatási Szerződés, amelyet a Józsefvárosi Önkormányzat a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség képviseletében eljáró ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel, mint 
közreműködő szervezettel kötött.  A  pályázat  2013.  március 1-től  2015.  február  28.  napjáig 
tartott, a fenntartási időszak a pályázati projekt lezárását követő  5  évig tartott. 

A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a  235/2017. 
(XII.19.) számú határozatában döntött arról, hogy a fenntartási időszakon túl, határozatlan 
időre előzetesen kötelezettséget vállal a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési 
Rendszer (továbbiakban: JÁSZER) működtetésére. Továbbá, hogy a TÁMOP  5.6.1.  pályázat 
keretében megvalósított „Bűnmegelőzés és áldozatsegítés Budapesten, Józsefvárosi 
modellprogrammal" című projektet határozatlan időre vállalja, önként vállalt feladatként, 
melyre évente  1.000,0  e  Ft  összegben előzetes kötelezettséget vállal az Önkormányzat 
közhatalmi bevételeinek terhére, és felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat 
2019-től a tárgyévi költségvetések készítésénél vegye figyelembe. 

Az Európai Unió irányelveinek megfelelően működtetett állami áldozatsegítő feladatok 
ellátása közigazgatási hatósági munka keretében zajlik.  A  bűncselekmények áldozatai a 
közigazgatás speciális ügyfélkörét teszik ki, esetükben a rugalmatlan hatósági eljárás nem 
minden esetben jelenti a hatékony segítségnyújtást. Erre reagálva került létrehozásra a 
JÁSZER, hogy az együttműködés keretében kialakulhasson az a védőháló, amely hozzájárul a 
felmerülő problémák hatékony orvoslásához.  A  „Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai 
Együttműködési Rendszer (JÁSZER)" tevékenységét kidolgozott, és a helyi sajátosságoknak 
megfelelően aktualizált modellprogram alapján végzi.  A  JÁSZER, mint mintarendszer 
bemutatásra került a főváros valamennyi kerületében. A  józsefvárosi know-how-t 
felhasználva a főváros kerületei mindenhol a helyi sajátosságokat figyelembe véve, az ott 
lakók problémáit leginkább ismerők, a saját maguk számára legalkalmasabb módon a  „J 
(Józsefváros)" betű elhagyásával 2016-ban kivétel nélkül megalakították a saját Áldozatsegítő 
Szakmai Együttműködési Rendszerüket. 

A  JÁSZER, mint mintaprogram az együttműködésre és a hatékony kommunikációra épít. E 
kettő nélkül a releváns szervek egymástól elszigetelten működnek, és a lakosok nem minden 
esetben jutnak hozzá a számukra leginkább hatékony segítséghez, a leginkább személyre 
szabott tájékoztatáshoz.  A  JÁSZER céljai igazodnak a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia által 
meghatározott célokhoz, valamint az Európai Unió bűnmegelőzés és áldozatsegítés területén 



megjelenő törekvéseihez. Erőssége az összefogásban és az együttműködésben rejlik, az 
egymástól tanulás előrébb visz a közös globális cél elérése érdekében. 

Összességében az áldozat az együttműködési rendszer bármely tagjához, szervezetéhez 
fordulhat, mert azok az áldozatok érdekében egymás tevékenységét megismerték, 
személyesen is ismerik egymást, kölcsönösen megkeresik a felmerült probléma körében 
leghatékonyabban eljárni képes szervezetet (egészségügyi, szociális, köznevelési, rendőrségi, 
önkormányzati, járási hivatali, stb.). 

A  JÁSZER szervezete az alábbiak szerint épül fel, JÁSZER Elnökség, JÁSZER  Team, 
JÁSZER (Tagok).  A  JÁSZER elnökség tagjai az elnök a szakmai vezető és a titkár. Az 
elnökség tagjait a JÁSZER  Team  választja meg a jelen lévő szavazati joggal rendelkező team 
tagok szavazata alapján, egyszerű többséggel. Az elnökség tagjait az előterjesztés I. sz. 
melléklete tartalmazza. 

A  JÁSZER  Team  tagjai az eredeti konzorciumi partnerek képviselői, a józsefvárosi 
önkormányzati fenntartású intézmények, civil szervezetek, egyházak képviselői, valamint az 
áldozatsegítéssel foglalkozó szervezetek és magánszemélyek, így különösen: 

Budapest  Főváros Kormányhivatala képviselője, 
Budapesti Rendőr-főkapitányság Bünmegelőzési Osztálya képviselője, 
Budapesti Rendőr-főkapitányság VIII. kerületi Rendőrkapitánysága képviselője, 
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Kabinet, 
rendészeti és bűnmegelőzési referense, 
Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ képviselője, 
Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ képviselője, 
Józsefvárosi Egyházügyi Tanács képviselője, 
Budapesti Áldozatsegítő Központ képviselője, 
Az a magánszemély, aki részt vett a pályázat megírásában, végrehajtásában valamint a 
JÁSZER működtetésében, azonban munkahelyváltás miatt már nem a bűnmegelőzés 
és áldozatsegítés területén dolgozik. 

A  JÁSZER  Team  tagjai szavazati joggal rendelkeznek. 

'A  JÁSZER tagjai a bűnmegelőzés és áldozatsegítés ügyének előmozdításáért tenni akaró 
szervezetek és magánszemélyek.  A  JÁSZER Tagsága nyitott. JÁSZER Tagok köre: 

Miami intézmények, 
önkormányzatok és önkormányzati fenntartásban működő intézmények, 
rendészeti szervek, 
oktatási intézmények, 
szociális intézmények, 
egészségügyi intézmények, 
gazdasági társaságok, 
civil szervezetek, 
egyházak 
kulturális intézmények, 
magánszemélyek. 

A  JÁSZER  Team  évente legalább két alkalommal ülésezik, amelyek helyszíne általában a 
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala.  A 
megtartott ülésekről jelenléti ív és jegyzőkönyv készül.  A  JÁSZER évente legalább három 
alkalommal JÁSZER ülést tart, amelyek helyszíne és programja függ az adott évi 
költségvetéstől. Az ülések nyilvánosak, az ott elhangzottak a JÁSZER honlapján 
megjelennek. 

A  JÁSZER ügyviteli és adminisztrációs feladatait a pályázat végrehajtási időszakában a 
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látta el. 



Tekintettel arra, hogy a JÁSZER- pályázat fenntartási időszakán működtetéséről a 
Képviselő-testület már korábban döntött, a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék (továbbiakban: 
JEB) intézményvezetője jelezte annak igényét, hogy a JEB (JÁSZER tag) lássa el a JÁSZER 
ügyviteli és adminisztrációs feladatait, mivel az intézményvezető részt vett a pályázat 
megírásában, végrehajtásában és a JÁSZER megválasztott szakmai vezetője. 

H. A  beterjesztés indoka 
A  Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék kijelölése a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai 
Együttműködési Rendszer működtetésére, mely érdekében szükséges, hogy a döntéshozó 
meghozza döntését. 

III. A  döntés  cilia,  pénzügyi hatása 
A  döntés célja, hogy a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék kijelölésre kerüljön a Józsefvárosi 
Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer működtetésére (ügyviteli és 
adminisztrációs feladatainak ellátására). 

A  döntés pénzügyi fedezete biztosított.  A  JÁSZER működési (ügyviteli és adminisztrációs) 
kiadásait a  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat határozatlan időre a 
Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék éves költségvetésében (a  2021.  évi költségvetésben a 
42000-es jogcímen) önként vállalt feladatként biztosítja. 

IV. Jogszabályi környezet 
A  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011.  évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.)  41.§ (3)  bekezdése értelmében önkormányzati döntést a képviselő-testület, a helyi 
népszavazás, a képviselő-testület felhatalmazása alapján a képviselő-testület bizottsága, a 
részönkormányzat testülete, a társulása, a polgármester, továbbá a jegyző hozhat.  A Budapest 
Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület 
és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014. (XI. 06.)  Önk. rendelet 
értelmében a Képviselő-testület a hatáskörét nem ruházta át a jelen határozati javaslat 
tekintetében. 

A  veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 
27/2021.  (I.  29.)  Korrn. rendelet  1.  §-a értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány 
következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása 
érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A  katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  2011. 
évi CXXVIII. törvény  46.  §  (4)  bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a 
települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester 
gyakorolja, így a döntés meghozatalára a polgármester jogosult. 

A  Mötv.  46.  §  (1)  bekezdése és a  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
Képviselő-testületének a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló  36/2014. (XI. 06.)  önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ)  13.§ (2) 
bekezdése alapján az előterjesztést nyilvános ülésen kell tárgyalni. 

A  bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami kárenyhítésről szóló  2005.  évi 
CXXXV. törvény  43.  §  (1)  bekezdésében foglaltak értelmében az áldozatsegítő szolgálat 
feladatai ellátása során együttműködik és kapcsolatot tart a rendőrség áldozatvédelmi 
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hálózatával, a bírósággal, az ügyészséggel, a nyomozó hatósággal, a menekültügyi hatósággal, 
az idegenrendészeti hatósággal, a konzuli szolgálattal, a helyi és nemzetiségi 
önkormányzatokkal, az egészségügyi intézményekkel, az iúsägvédelmi szervezetekkel, a 
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézményekkel, a 
családsegítő szolgálatokkal, az alap- és szakellátást nyújtó szociális szolgáltatókkal és 
intézményekkel, a köznevelési intézményekkel, a szakképző intézményekkel, a 
polgárőrséggel, a civil szervezetekkel és a vallási közösségekkel. 

Fenti rendelkezések alapján javaslom az alábbi határozat elfogadását. 

Melléklet:  

1.  számú melléklet - JÁSZER Elnökségének tisztségviselői 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
.../2021.  (II. ) számú határozata 

Javaslat a Józsefvárosi iildozatsegító Szakmai Együttműködési Rendszer 
működtetéséről 

A  Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. a biinmegelőzés elősegítéseként az áldozatvédelemmel összefliggésben a Józsefvárosi 
Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer (JÁSZER)  Budapest  Főváros VIII. 
kerület Józsefvárosi Önkormányzat által vállalt működtetésének (ügyviteli és 
adminisztrációs feladatainak) ellátására határozatlan időre a Józsefvárosi Egyesített 
Bölcsődéket jelöli ki, 

2. a JÁSZER működési (ügyviteli és adminisztrációs) kiadásait a  Budapest  Főváros VIII. 
kerület Józsefvárosi Önkormányzat határozatlan időre a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 
intézmény éves költségvetésében önként vállalt feladatként biztosítja, 

3. felkéri a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék intézményvezetőjét, hogy készítse el az 
intézmény szervezeti és működési szabályzatának, valamint szakmai programjának 
módosítását, a határozat I. pontjában foglaltakra tekintettel és fenntartói jóváhagyás 
céljából terjessze elő. 

Felelős: I.  -2.  pont esetében: polgármester, 
3.  pont esetében: Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék intézményvezetője 

Határidő:  3.  pont esetében:  2021.  március  31. 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 
Humánkapcsolati Iroda, Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék. 

Budapest, 2021.  február  08. 

Szili-Darók Ildikó sk. 
alpolgármester 
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1.  sz. melléklet 

Az elnökség összetétele 

A 2020.  február  4.  napján megtartott JÁSZER  Team  ülésen megtartott szavazás alapján a 
JÁSZER Elnökségének tisztségviselői: 

Elnök: Dr. Vojnovics Ibolya 
Szakmai vezető: Koscsóné Kolkopf Judit 
Titkár:  Schneider  Emese 

Jelen lévő is szavazati joggal rendelkező JÁSZER  Team  Tagok: 
1. Tolnay Krisztina, Budapesti Rendőr-fókapitänyság, VIII. kerületi Kapitányság 
2. Kovacs David Emil,  Külső - Józsefvárosi Református Egyház 
3. Bíróné Szunai Orsolya  Petra, Budapest  Főváros Kormányhivatala, VIII. kerületi Járási 

Hivatal 
4. Kedves Attila, Budapesti Rendőr-főkapitányság, Bünmegelözési Osztály 
5. Dr.  Molnar  Zsolt, Budapesti Áldozatsegítő Központ 
6. Takács  Gabor,  Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 
7. Juhász Juliárma, Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ 
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